市政协党组(扩大)会议召开

深学细悟切实将全会精神落到实处

本报讯(融媒记者 童英晓) 1月8日,市政协党组(扩大)会议召开,市政协党组书记鲍江鸿主持会议,市政协党组副书记胡增强,党组成员朱志昂、徐宁,不是党组成员的副主席黄瑞燕、卢轶、王向宇、陈梅娅参加。

会议传达学习金华市委八届七次全 会暨市委经济工作会议精神和永康市委 十五届七次全会、市政府十八届六次全 会暨市委经济工作会议精神。 会议指出,金华市委全会和永康市委全会为今年工作把脉定向、谋篇布局,十分重要,要深学细悟,迅速掀起全会精神学习热潮。深刻领悟全会核心要义、准确把握勇挑大梁鲜明导向,要把学习宣传贯彻全会精神作为当前的一项重要政治任务,带头学、带头讲,做到先学一步、学深一层。同时,要加强民生议事堂、委员工作室等政协履职平台全会精神学习的督促指导,将学习贯彻引向深

入 形成人人学、人人讲的生动局面。

会议强调 落实为要 要切实将全会精神落到实处。协商议政是政协的主要职能,必须通过协商议政贯彻落实全会精神。选题要紧跟党政,各专委会要聚焦新一轮 五战双强 行动 挑选有意义的课题认真做、专心做,既做到内容精准,又做到形式合理,提供务实管用的决策参考,让党委政府认可接受、让群众满意点赞。调研要注重质量,深入基层、深

入群众,真正把情况摸透、把问题找准、把对策建议提实,以深度调研提高建言靶向性、资政含金量,为党政出高见、当高参。监督要追求实效,健全开展民主监督工作全过程管理的制度机制,推动形成监督有计划、工作有方案、实施有组织、审议有程序、办理有反馈、结果有报告的监督链条。

会议还就稳妥有序抓好政协全会筹 备工作作了部署。

一对一建档 鼓励家长参与全部教学过程 我市扎实推进 康复救助孤独症儿童 项目

民生无小事 事事关民生

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 1月9日,记者在市肯纳社会工作发展中心看到,工作人员正对孤独症儿童开展以课堂礼仪和课堂纪律为内容的教学。

孤独症又称自闭症,是一种婴幼儿 广泛性发育障碍,主要表现为认知理解、 语言表达落后于普通孩子的症状。

作为一家专门针对孤独症患者的机

构 ,2024年 ,市肯纳社会工作发展中心 超额 30%完成市残联制定的孤独症儿 童救助工作目标。

康复救助服务包括对孤独症儿童 一对一建档、鼓励家长参与全部教学过 程等内容。市肯纳社会工作发展中心负 责人吴小娇介绍,该中心还开设了认知 理解、语言表达等课程体系,助力孤独症 儿童融入学校生活。

2024年,我市扎实推进金华市民生实事康复救助孤独症儿童项目,经过前期筛查摸底、机构评估,并征求家长意愿,目前已有54名孤独症儿童纳入该救助项目,超额完成年度目标。今年,我市将建立健全上门服务、入户指导、家长培训等机制,完善一人一档加强孤独症儿童康复的动态评估,进一步拓展孤独症儿童康复救助和关心关爱模式,营造关爱孤独症儿童的良好氛围。





大红灯笼高高挂 新年氛围浓起来 1月8日,记者在城南路看到,工人们正往树上挂红灯笼。一串串红灯笼高高悬挂,为冬日增添了热情与活力。据市综合行政执法局工作人员介绍,此次悬挂的红灯笼共18000盏,预计1月17日全部挂好。该局还将在南溪湾公园等地打造花灯游园,营造浓浓的春节氛围。 融媒记者 卢斌 摄

积极延伸产业链 拓宽农户增收渠道 我市一基地入选省共富基地名单

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 1月9日 记者从相关部门了解到 省农业农村厅日前公布了 2024年度浙江省农创客共富基地 名单 我市农创企业浙江伟丰肉食品有限公司(以下简称 伟丰公司)入选。

临近春节,伟丰公司的 两头乌 产品进入销售旺季。电商平台上复购率居高不下的肉麦饼,每天销量达5000余个;两头乌 礼盒同样备受青睐,销售形势喜人。

作为一家集金华 两头乌 猪产、加、销和学校食材配送为一体的省级骨干农业龙头企业 近年来 伟丰公司通过采用公司+合作社+农户+市场 的经营模式 实现了抱团增产 既延长了产业链 ,

实现一二三产业融合,还有效带动了农民增收。

伟丰公司在金华、永康、东阳、磐安、 兰溪等地建立了多个种养殖基地,并将 肉麦饼的原材料 雪菜、梅干菜作为 基地周边农户增收的重要来源,鼓励农 户利用闲置田种植原材料,从种植规划、 田间管理到采收处理,全程提供上门指 导和技术支持,严格把控原材料品质的 同时,为农户增收拓宽渠道。截至目前, 该公司已带动基地周边农户3600余户, 每年可带动农户增收1380余万元。

此外,伟丰公司还依托共富基地积极延伸产业链,开展肉麦饼制作和电商营销培训。众多学员在接受培训后,纷纷自主创业,在温州、义乌、杭州等地开

设了近100家肉麦饼门店。这一举措不仅为更多人提供了掌握技能、实现就业的机会 拓宽了就业渠道 更让肉麦饼这一地方特色美食文化得以广泛传播 影响力日益增强。

近年来,市农业农村局不断加强农创客培育孵化力度,通过加强帮扶指导,做好服务保障,充分发挥农创客在乡村共富中的作用,为农创客发展提供政策、技术等方面支持。同时,举办各类农创客活动、培训,不断拓宽农创客能力提升通道,营造良好的创业创新氛围。这一系列有力举措吸纳了更多服务,三农领域的人才投身乡村振兴事业,为争创农业农村现代化先行市、高质量推进农业农村领域共同富裕提供了坚实支撑。

优化发药流程 保障用药安全 **小药房** 迎来大变化

本报讯(融媒记者 李梦楚) 1月8日,记者在市一医门诊大厅 取药窗口看到,与传统印象里就诊 高峰期取药窗口大排长龙不同,现 场排队人数大大减少。来医院看 病,很多时间是耗在排队、检查、取 药这些环节上。有时取药排队人 太多,还怕交叉感染。现在随到随 取,很方便。刚取到药的陈女士

冬季是流感高发季节,近期门诊患者数量只升不降,取药的人之所以看着少了,其实是市一医对发药流程进行了再优化。

以前,发药单需要人工核对在发药筐大量堆积的情况下,如果因患者同名、药品相似的情况下,如果易造成药品错发。现在,发药机、窗口、患者信息绑定,发药机、窗口、患者信息绑内药物进行再识别、再确认,并将患者信息绑码自动上传,实现合高息溯的能。市一医药剂科主任吕艳霞介绍,这些措施提高了发药速度,有效降低了药品错发率,也让药师有药指导。

对于上门咨询的患者,市一医也不吝于提供药学服务。此前,有患者反映,在省级医院就诊后,医生要求注射针剂,有的还要连续注射多日,如果要到杭州才能注射,很不方便。为了提升患者就医体验,去年8月,市一医推出代注外配药物服务,对于正规医疗机构开具的外配药物,按医院规定规范操作后,医院可以提供代注服务,让患者免受奔波之苦。

小细节体现大温暖。取药这事 虽小 却是每个人都会碰到的 关键 小事 。一点微小的改变 就能给患 者带来浓浓暖意。